

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Иртышский колхозник

Орган Иртышского РК КП Казахстана и Районного Совета депутатов трудящихся

Ертис
колхозники

1953 год

9

февраля

Понедельник

№ 12 (194)

Год изд. 23-й

Цена 10 коп.

Шире агитационно-массовую работу на избирательных участках

Подготовка к выборам в местные Советы с каждым днем приобретает все более широкий размах. Закончилось выдвижение кандидатов в депутаты областного, районного, сельских и аульных Советов. Наступил самый ответственный период в избирательной кампании—агитация за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Особенно почетны и ответственны задачи в этом агитаторов. Каждый агитатор должен ясно, кратко, на убедительных фактах из жизни колхоза, совхоза, района, в целом нашей страны рассказывать избирателям о величию принципов Сталинской Конституции, советской избирательной системы—самой демократической системы в мире, с Конституцией ССР, с речью товарища Сталина на XIX съезде партии и другими материалами XIX съезда. Агитатор В. И. Палкина кроме бесед и читок на десятидворке, выступает с лекциями и докладами по местному радиовещанию. На днях она прочитала лекцию на тему: «Сталинская Конституция—самая демократическая конституция в мире», активно участвует в подготовке к вечерам художественной самодеятельности.

В дни предвыборной кампании центром всей агитационно-массовой работы среди избирателей является агитпункт. Сюда идут избиратели почтить газеты, журналы, послушать интересную беседу агитатора, лекцию или доклад. Хорошо оборудованы агитпункты в совхозе имени Суворова, колхозе «Кызыл жулдуз», колхозе имени Ленина, агитпункт Сталинского избирательного участка села Иртыш.

Однако еще не везде подготовка к выборам приняла широкий размах. Отдельные первичные парторганизации допускают нетерпимую медленность в развертывании агитационно-массовой работы среди избирателей, должным образом не проводят инструктивные семинары с агитаторами, а поэтому зачастую агитационно-массовая работа проводится в отрыве от производственных задач. Неудовлетворительно поставлена агитационно-массовая работа в совхозе имени 10-летия Каз.ССР, в колхозе имени Кагановича, в колхозе имени Чкалова, имени Амангельды и ряде других мест. Здесь агитпункты оформлены плохо, лекции и доклады для избирателей не читаются, агитаторы не работают, не развернуто социалистическое соревнование в честь выборов.

Важнейшая задача партийных организаций на основе дальнейшего улучшения массово-политической работы среди трудящихся обеспечить новый подъем производственной и политической активности трудящихся района, новую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах.

Лекция для избирателей

5 февраля в помещении агитпункта Сталинского избирательного участка с. Иртышка заведующим отделом пропаганды и агитации РК КП Казахстана т. Беспаевым была прочитана лекция на тему: «Ленин и Сталин о постепенном переходе от социализма к коммуни-

зму». После лекции лектору было задано много вопросов, на которые он дал исчерпывающие ответы.

Драмкружок районного Дома культуры выступил перед избирателями с большим концертом.

Выборы в Советы являются в нашей стране всенародным праздником. Советские люди не жалеют сил и труда, чтобы отметить выборы новыми успехами коммунистического строительства, выполнением и перевыполнением заданий пятой сталинской пятилетки.

В честь выборов в местные Советы



—Постараемся ко дню выборов притти не с пустыми руками.

—И верно, постарались.

Обязательство выполнено

В январе месяце общее собрание членов Иртышской рыбартели приняло обязательство ко дню выборов в местные Советы—1 марта—выполнить квартальный план по улову рыбы.

Работая в сложных зимних условиях подледного лова, рыбаки артели с честью выполнили свое обязательство. На

1 февраля на склады рыбкуста сдано 63 центнера первого сортной рыбы, вместо 52 центнеров по плану.

Сейчас притышские рыбаки работают в счет второго квартала. Ко дню выборов они дадут государству десятки центнеров сверхплановой рыбы.

И. Печищев.

Повышают урожайность полей

Организованно проводят зимние агромероприятия коллектива первого отделения зерносовхоза им. Панфилова.

На снегозадержаниях здесь ежедневно работает бригада полеводов из 30 человек. Хорошо работают члены бригады т. т. Дарманчева и Курмамбаева. Дневные задания они

выполняют на 130—140 процентов.

Кроме снегозадержания, на отделении ведется заготовка навоза и вывозка его на поля. Из плана 200 тонн, половина вывезена в поле. Закончена проверка и очистка семян на всхожесть.

М. Иванова.

бригадах составляет 60-70 процентов.

Просто из-за отсутствия необходимых деталей в механической мастерской обычное явление. Для большинства тракторов нужны новые поршни, гильзы, головки в мастерской же их нет.

—Пробовали писать в трест, в Алма-Ата,—говорит инженер Зиягинцев,—не помогает. Вот и стоим, ждем когда пришлют.

Всякий раз, когда заходит разговор о ремонте тракторов руководители совхоза ссылаются на плохое помещение мастерской. Однако причины систематического срыва графика ремонта кроются отнюдь не в отсутствии хорошего помещения мастерской, а в том, что за ремонтом тракторов нет должного контроля со стороны директора и парторганизации совхоза. Мало заботы проявляют руководители совхоза по обеспечению ремонтников запасными частями, созданию им благоприятных условий для работы.

Полная мобилизация всех внутренних ресурсов на создание необходимых условий для работы в мастерской, обеспечение ремонтников запасными частями; повседневный контроль за ремонтом каждой машины со стороны директора и секретаря парторганизаций—это пути для ликвидации допущенных ошибок.

М. Ростовский.

